

**ВНИМАНИЕ! ОТКРЫТА ПОДПИСКА НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ 2024 ГОДА.
ОФОРМИТЬ ЕЁ МОЖНО В ОТДЕЛЕНИЯХ ИЛИ НА САЙТЕ «ПОЧТЫ РОССИИ»**

Подписной индекс ПМ273. Цена абонемента на один месяц – 138 руб. 81 коп., на шесть месяцев – 832 руб. 86 коп.

ГОРОД КОРОЛЁВ ▶ ГАЗЕТА «КАЛИНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА»

КАЛИНИНГРАДКА

ИЗДАЁТСЯ С ЯНВАРЯ 1931 ГОДА
WWW.KALININGRADKA-KOROLYOV.RU
KALININGRADKA1931

ПОДЛИПКИ ▶ КАЛИНИНГРАД ▶ КОРОЛЁВ

№24 (19469) ЧЕТВЕРГ 27 ИЮНЯ 2024 ГОДА



ТАМАРА БОРЧИК,
ФОТО ПОЛИНЫ КОРЕНЧЕНКО

**В Королёве увековечили память
пожарного Рустама Накибова.**

25 июня 2023 года, исполняя свой служебный долг, погиб Рустам Накибов — командир отделения пожарно-спасательной части №80 города Королёва, старший сержант внутренней службы. Огнеборец до последней секунды своей жизни оставался верен профессии и её главной задаче — спасению жизни людей. У Рустама Накибова остались мама, жена и двое маленьких детей. В годовщину его гибели, 25 июня 2024 года, матери героя — Виктории Николаевне Накибовой передали орден Мужества, которым её сын был награждён посмертно, а на фасаде пожарно-спасательной части №80 в память о героическом сотруднике и верном товарище была открыта мемориальная доска.



ФОТО ПОЖАРНО-СПАСАТЕЛЬНОЙ ЧАСТИ №80



Страшная трагедия случилась вечером 25 июня 2023 года в подмосковном Королёве — в многоквартирном доме на улице Пионерской произошёл пожар. 26-летний командир отделения ПСЧ №80, старший сержант внутренней службы Рустам Накибов спасал находившегося в горящей квартире человека. Пожарный пробрался на балкон и пытался вывести мужчину, закрывая его собой от воздействия высокой температуры и огня. В результате внезапного выброса пламени оба оказались отрезанными от единственного пути эвакуации. Вследствие трагических обстоятельств Рустам и житель дома упали с высоты. От полученных травм оба скончались на месте.

« **ИГОРЬ ТРИФОНОВ,
ГЛАВА Г.О. КОРОЛЁВ:**
— Вы воспитали настоящего мужчину. Мы очень гордимся Рустамом, он стал для всех нас примером мужества и героизма. Уверен, что жители нашего города всегда будут помнить о его подвиге, рассказывать о нём детям.

области. В пожарно-спасательную часть №80 Рустам пришёл стажёром-пожарным и дослужился до командира отделения.

Рустам Накибов был очень ответственным и добрым человеком. С детства стремился помогать окружающим. Мама героя поделилась с присутствующими высказываниями сына, которые он, будучи 11-классником, написал в выпускном альбоме: «Отличительная черта моего характера — пунктуальность. Жизненный принцип — помогать людям в трудной ситуации. В людях ценю упорство. Не люблю эгоизм. Ценностью для меня является жизнь.

Значимые поступки в моей жизни — спас жизнь котёнка. Предполагаемая профессия — пожарный. Желаю всем долгой жизни».

Рустам был не только любящим сыном и отцом, но и надёжным товарищем. Как вспоминал после гибели пожарного в разговоре с «Калининградкой» Сергей Косицин, начальник караула пожарно-спасательной части №80: «О Рустаме можно говорить очень много. Это один из самых прекрасных бойцов нашей части. Был надёжным товарищем. Когда ты идёшь с таким человеком на выполнение боевой задачи, можешь быть уверенным, что у тебя надёжный помощник, защита. С этим человеком не страшно идти в разведку и бой. Он никогда не отступал, шёл толь-

Указом президента Российской Федерации от 23 февраля 2024 года №134 за мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные в экстремальных условиях, Накибов Рустам Саидшоевич посмертно награждён орденом Мужества.

« **ВИКТОРИЯ НАКИБОВА,
МАТЬ ГЕРОЯ:**

— Всегда придёт на выручку любому человеку, любому, кто бы его не попросил, он всегда придёт на выручку. Очень был честный, честный был до безумия просто. Открытие доски — это очень важно для нашего дальнейшего поколения, для наших детей, для воспитания мужественности в детях, показывать, как нужно жить, это очень важно.

ко вперёд. И со своей задачей всегда справлялся до конца. Это лучший боец. Лучший командир отделения. Он был примером для детей, надёжный, умный. Опорой для всех — и для семьи, и для нас».

Память о Рустаме Накибове всегда будет жить в сердцах жителей нашего города. Своей жизнью — самоотверженной, наполненной добротой, мужеством и любовью к людям, Рустам подал пример многим из нас, став настоящим народным Героем.